



## Ульяновские следователи поздравили воспитанников детского дома с наступающим Новым годом



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области в преддверии новогодних праздников посетили областное государственное казенное учреждение «Новодольский детский дом «Остров детства».

Педагогический коллектив и воспитанники детского дома по доброй традиции подготовили костюмированное праздничное театрализованное представление, во время просмотра которого гости погрузились в атмосферу сказки, в которой есть положительные и отрицательные герои, но добро неизменно побеждает зло.



Поблагодарив детей и их педагогов за подаренные минуты искренней радости и праздничного настроения, сотрудники Следственного управления поздравили взрослых и ребят с наступающим Новым годом, пожелали им крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех начинаниях, а также вручили приобретенные на средства, собранные коллективом управления, сертификаты на покупку спортивного инвентаря.

## Изображения



26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1192837>